
大垣女子短期大学

◆　アンケート実施期間
令和4年11月～12月

◆　対象
令和4年3月卒業生雇用者

◆　アンケート調査回収状況

※アンケート回収方法

※業種別回収数

◆　アンケート調査結果集計 （延べ回答数）
１．【知識・理解について】

(1)挨拶ができる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)時間を守る。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(3)整理整頓等清潔な環境の維持ができる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

11 その他 1こども園

35 ＷＥＢ回答数 32

2 企業 3
歯科衛生学科 歯科医療 24

ﾃﾞｻﾞｲﾝ美術学科 企業・団体 8
音楽総合学科 楽器店 10 施設

51.5%

幼児教育学科 幼稚園 2 保育園 6

回 収 率 62.5% 36.4% 38.5% 64.9%

返信用封筒利用数

130件

回 収 数 20件 8件 15件 24件 67件

送 付 件 数 32件 22件 39件 37件

令和4年度 雇用者アンケート結果

幼児教育学科 デザイン美術学科 音楽総合学科 歯科衛生学科 合計
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全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)
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大垣女子短期大学

(4)短期大学に相応な知識や、社会人としての基礎的な教養が身に付いている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

2.【思考・判断・表現について】
(1)社会で活かせる思考力や表現力が身に付いている。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)創意工夫をしながら職務を遂行することができている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

3.【技能について】
(1)大垣女子短期大学で学んだ専門的な技能・技術が役立っている。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)
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(2)職場内で円滑なコミュニケーションを図り、業務の遂行に務めている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

4.【関心・意欲・態度について】
(1)仕事に対して積極的に取り組んでいる。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)マナーを守り協調性をもって仕事に取り組んでいる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

5.大垣女子短期大学の卒業生を採用したことに満足している。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

全体(n=67) 幼児教育(n=20) デザイン美術(n=8) 音楽総合(n=15) 歯科衛生(n=24)

3 



大垣女子短期大学

◆本学の学生に求める資質や能力、本学の教育活動（内容）に対してご意見、ご要望など【自由記述】
・自分の個性を大事にし、様々な角度から保育のあり方を見る力。「自分軸」を持って意欲的に働くことが出
来る人材を求めます。
・自分の考えを持ち、仲間とともに一つの方向へ向かって取り組もうとする力や、伝える力・聴く力を養って
ほしい。
・社会人になっても、学ぼうとする意欲を持って、明るく笑顔で保育してもらえたら嬉しいです。
・仕事の内容、こちらが話す事、伝えた事、伝達などの理解力を身に付けてほしい。基本的な文章力。
・引き続き、学生の社会的・職業的自立に向けた、キャリア教育を進めていただければと思います。
・自分で考え最適な答えを提案し実行できる人材の育成に努めてほしい。
・女性が活躍する時代であることを学生さんに理解して欲しい。
・自ら学ぼうとする姿勢と現状の決定事項に捉われず、より優れたやり方がないのかを探究しようとする姿勢
が身に付いていると社会に出てからも活躍できる人材として積極的に採用をしたい。
・何に対しても興味を持って取り組む事社会人になる事へのマナーなどもしっかり教育してほしいです。
・基本的知識も重要だと思いますが、コミュニケーションを図る協調性を大切にする学生さんを育ててほしい
です。
・「技能」よりも、「思考・判断・表現」を重視しての学生教育を希望します。
・笑顔のコミュニケーションと元気な声、そこから生まれる前向きさや向上心・積極性を育んでいただけます
とうれしく思います。
・医療人としての自覚と覚悟を植え付けていただきたい。

※この他にもたくさんのお褒めの言葉やご意見を頂戴しましたが、一部を抜粋して掲載させていただきまし
た。
この結果は、教務委員会、学生支援委員会において検討し、今後の教育課程編成に活用させていただきます。
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